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ΘΕΜΑ: Πρόταση ψηφίσματος της δημοτικής παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση» για τη 
στήριξη της εκπαιδευτικής κοινότητας. 
 

Στη Λάρισα, σήμερα 26η του μηνός Ιανουαρίου, του έτους 2021, ημέρα Τρίτη και ώρα 
19.00 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων συνήλθε σε ΔΙΑ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ 
συνεδρίαση, ύστερα από τη με αρ. πρωτ. 2216/22-01-2021 πρόσκληση του Προέδρου αυτού, η 
οποία έγινε κατά τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87), όπως αυτό 
τροποποιήθηκε και ισχύει και της με αρ. 163/29-05-2020 εγκυκλίου του ΥΠΕΣ 

 
Συμμετείχαν δε από τα μέλη του οι κ.κ: 1) Δεληγιάννης Δημήτριος, ως Πρόεδρος, 2) 

Αδαμόπουλος Αθανάσιος, 3) Αλεξούλης Ιωάννης, 4) Αναστασίου Μιχαήλ, 5) Ανδριτσόπουλος 
Ανδρέας 6) Απρίλη Αγορίτσα, 7) Αργυρόπουλος Κωνσταντίνος, 8) Βαϊούλης Κωνσταντίνος, 9) 
Βλαχούλης Κωνσταντίνος, 10) Βούλγαρης Σωτήριος, 11) Γαμβρούλας Νικόλαος, 12) Γεωργάκης 
Δημήτριος 13) Γιαννακόπουλος Κοσμάς, 14) Γούλας Παναγιώτης, 15) Δαούλας Θωμάς, 16) 
Διαμάντος Κωνσταντίνος, 17) Δρυστέλλας Αθανάσιος, 18) Ζαούτσος Γεώργιος, 19) Καλαμπαλίκης 
Κωνσταντίνος, 20) Καλτσάς Νικόλαος, 21) Καμηλαράκη – Σαμαρά Μαρία, 22) Καραλαριώτου 
Ειρήνη, 23) Καφφές Θεόδωρος, 24) Κρίκης Πέτρος, 25) Κυριτσάκας Βάιος, 26) Λώλος Αχιλλέας, 
27) Μαβίδης Δημήτριος, 28) Μαμάκος Αθανάσιος, 29) Μπουσμπούκης Ιωάννης, 30) Νασιώκας 
Παναγιώτης, 31) Νταής Παναγιώτης, 32) Ξηρομερίτης Μάριος, 33) Ξυνοπούλου Ελένη – Μαρίνα, 
34) Παναγιώτου Ιωάννης, 35) Παπαδημητρίου Βασίλειος, 36) Παπαδούλης Γεώργιος, 37) 
Παπαπαρίσης Απόστολος, 38) Παπαποστόλου Δημήτριος, 39) Πράπας Αντώνιος, 40) Ρεβήσιος 
Κωνσταντίνος, 41) Σάπκας Παναγιώτης, 42) Σούλτης Γεώργιος, 43) Σταυροθεόδωρος Αχιλλέας, 
44) Τάχος Δημήτριος, 45) Τερζούδης Χρήστος, 46) Τζατζάκης Φώτιος, 47) Τσακίρης Μιχαήλ και 
48) Τσιλιμίγκας Χρήστος 

 
και δεν συμμετείχε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ.: 1) Μόρας Ευάγγελος. 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (σε σύνολο αριθμού συμβούλων 

49 παρευρίσκονταν οι 48, αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 96 παράγραφος 2 
του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006), δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νομίμου 
αριθμού των μελών του Συμβουλίου), εισέρχεται στη συζήτηση των θεμάτων παρόντος του 
Δημάρχου κ. Απόστολου Καλογιάννη. 
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Κατά τη συζήτηση του θέματος απουσίαζαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Ξηρομερίτης 
Μάριος, Πράπας Αντώνιος και Τζατζάκης Φώτιος. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο Λαρισαίων μετά από συζήτηση σχετικά με το θέμα: Πρόταση 
ψηφίσματος της δημοτικής παράταξης ΄΄Λαϊκή Συσπείρωση΄' για την προστασία της λαϊκής 
κατοικίας και αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το άρθρο 65 του Ν.3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 
2. Την πρόταση ψηφίσματος της  Δημοτικής Παράταξης ΄΄Λαϊκή Συσπείρωση΄', η οποία έχει 

ως εξής: 
 

«ΨΗΦΙΣΜΑ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ»  
Το Δημοτικό Συμβούλιο Λαρισαίων στηρίζει τους αγώνες της εκπαιδευτικής κοινότητας, των 
Φοιτητικών Συλλόγων, Σωματείων Εκπαιδευτικών, Ομοσπονδιών Γονέων, Συντονιστικών 
Επιτροπών μαθητών και εργατικών σωματείων ενάντια στο νέο νομοσχέδιο για την Παιδεία. 

Εδώ και ένα χρόνο η κυβέρνηση δεν έχει πάρει κανένα μέτρο για την ασφαλή επαναλειτουργία των 
Πανεπιστημίων, όπως προσλήψεις καθηγητών, καθαριστριών, υγειονομικού προσωπικού, δωρεάν 
rapid test και αφήνει να παγώνουν στο κρύο οι φοιτητές των εστιών στο ΤΕΙ Θεσσαλίας. Την ίδια 
στιγμή μειώνει εκ νέου τον προϋπολογισμό για την Παιδεία κατά 8% και αντί να δώσει λύσεις σε 
όλα τα παραπάνω, η κυβέρνηση προτιμά να δώσει 30 εκατ. ευρώ για ίδρυση Πανεπιστημιακής 
Αστυνομίας. Η στόχευση της ίδρυσης αυτού του Σώματος είναι η καταστολή της φωνής, της 
διεκδίκησης και του αγώνα. Άλλωστε αυτό αποδεικνύεται και από τις πειθαρχικές αλλαγές που 
προβλέπουν μέχρι και 3 χρόνια φυλάκισης σε φοιτητές που κάνουν Γενικές Συνελεύσεις ή 
κινητοποιήσεις στις σχολές και στα θεσμικά όργανα. 

Αντίστοιχα για τους μαθητές, ενώ τα σχολεία "στενάζουν" από τις ελλείψεις και η Πρωτοβάθμια 
Εκπαίδευση άνοιξε χωρίς να παρθεί κανένα επιπλέον μέτρο, η κυβέρνηση αξιοποιεί την περίοδο 
για να περάσει μία σειρά αντιεκπαιδευτικά μέτρα. Επαναφέρει την "τράπεζα θεμάτων", δημιουργεί 
το σχολείο "των δεξιοτήτων", που εξοβελίζει τη γενική μόρφωση, την ολόπλευρη γνώση. Οι 
αλλαγές που φέρνουν, μάλιστα, θα έχουν μεγαλύτερη επίπτωση στα παιδιά που προέρχονται από τα 
φτωχά λαϊκά στρώματα. 

Στεκόμαστε στο πλευρό της εκπαιδευτικής κοινότητας, των φοιτητών και των μαθητών.  

Οι δημοτικοί σύμβουλοι της Λαϊκής Συσπείρωσης Λάρισας  

1. Κρίκης Πέτρος 
2. Παναγιώτου Ιωάννης  

3. Παπαδούλης Γεώργιος  

Λάρισα 21-01-2021 
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3. Τη διαφωνία των Δημοτικών Συμβούλων κ.κ. Ανδριτσόπουλου Ανδρέα, Αργυρόπουλου 
Κωνσταντίνου, Βλαχούλη Κωνσταντίνου, Γεωργάκη Δημητρίου, Δρυστέλλα Αθανασίου, 
Καλαμπαλίκη Κωνσταντίνου, Καμηλαράκη-Σαμαρά Μαρίας, Καραλαριώτου Ειρήνης, 
Κυριτσάκα Βάιου, Μαμάκου Αθανασίου, Ξυνοπούλου- Θυμούλια Ελένης-Μαρίνας, 
Παπαδημητρίου Βασιλείου, Παπαπαρίση Αποστόλου, Παπαποστόλου Δημητρίου, 
Σταυροθεόδωρου Αχιλλέα, Τερζούδη Χρήστου, Τσακίρη Μιχαήλ και Βαϊούλη 
Κωνσταντίνου ως προς το πνεύμα του ψηφίσματος και επομένως και την παραπομπή του 
θέματος στη Διαπαραταξιακή Επιτροπή για λήψη απόφασης. 
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ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

 
Την παραπομπή του θέματος στη Διαπαραταξιακή Επιτροπή για λήψη απόφασης. 

 
Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω. 

 
 
 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
 
 
          Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ   ΤΑ ΜΕΛΗ 
 
 
ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ      ΝΑΣΙΩΚΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 


	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
	ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ
	ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

